

市创文办通报：

未整改点位将被列为重点考评对象

□记者 刘菀

本报讯 7月25日至31日，市创文办督导组对我市部分点位进行排查，8月3日，市创文办通报了排查中发现的问题。

市创文办提醒，请各区各部门严格按照相关规定尽快整改完善到位，于8月9日前将整改报告报送至市创文办督导组。对近期在督导中指出问题且未及时调整完善的点位，市创文办督导组将继续跟踪问效，同时将被列入下次各区各单位重点观摩考评对象。

主次干道

姚电大道中段(李乡宦村委会—凌云路)：人行步道未铺装路段内垃圾杂物多，泥土裸露，路沿石松动破损现象普遍；稻香路南延建筑围挡上公益广告和覆盖物破损；万和小学外围墙上公益广告破损，附近墙体上小广告清理不彻底；姚电大道与凌云路交叉口立交桥匝道东侧的建筑围挡上的公益广告掉色破损，周边墙体上喷绘的公益广告磨损严重。

长安大道(南侧蕴海锦园大酒店向西约800米处)：非机动车道和人行道施工后未及时恢复原状，建筑垃圾长时间堆积，扬尘覆盖网破损。

井时线：沿街多处商铺门前有杂物堆积，卫生状况整体较差；非机动车乱停乱放；地面缺少硬化且杂物堆积；多处路面破损；空中三线凌乱。

公园

河滨公园：公园西门附近柏树林内

多处休闲座椅损坏；有晨练人员赤背，遛狗不牵绳，无工作人员进行劝导制止。

商业街区及周边

和平路东步行街及周边：入口处路面脏污、坑洼破损，隔离墩设置不规范；非机动车停车标线模糊不清，有车辆乱停乱放；空中缆线凌乱低垂；商户门前及卷闸门上小广告较多；地下通道入口处楼梯破损严重，公益广告陈旧脱色，有小广告，部分垃圾桶未成对摆放。

和平路西步行街及周边：入口处路面坑洼破损，雨水篦子内垃圾较多，废弃斑马线未清理；街区公益广告缺项较多，部分版面陈旧、过时、脱色；公共卫生间洗手台设施损坏，保洁情况差；地下通道入口处玻璃、台阶破损。

名门天街及周边：地面油污，雨水篦子堵塞；车辆乱停乱放；公益广告宣传版面陈旧过时，个别商户出店经营；扶梯外侧玻璃破损。

主要交通路口

龙翔大道与大香山路交叉口：直行机动车道路面破损坑洼。

龙翔大道与清风路交叉口：由西向东机动车道路面凸起严重，路面破损坑洼。

高新区建设路与开发路交叉口：附近路面破损；绿化带内烟头遍地，白色垃圾多；线路裸露在外；果皮箱标识破损；有行人乱闯红灯现象。

城市广场及周边

鹰城广场及周边：隔离墩设置不规范；景观盆景黄土裸露；宣传版面陈旧过时，景观小品字体脱落；有市民遛狗

不拴绳、躺卧座椅现象；东侧宣传版面陈旧破损；西侧公共卫生间保洁情况差，有异味，有小广告。

宾馆饭店

平安大厦：宣传版面有缺项，部分宣传内容过时；无障碍通道设置不规范；投诉记录不规范；停车场部分垃圾桶未按分类摆放、无分类标识。7月11日督导发现的问题截至复查前无任何整改。

街道办事处及周边

湛河区河滨街道：街道办公楼两侧的公益广告老旧褪色；市民活动场所有建筑杂物堆积侵占；政务大厅内杂物堆积，母婴室和无障碍卫生间缺少地标或悬空标识指引牌，无障碍停车位被非机动车占压；办公楼消防设施普遍巡检记录不全。

湛河区荆山街道：文明实践活动无纸质记录；志愿服务站无人值守；公共无障碍卫生间内清扫不及时；办公场所内有乱扔烟头现象。

湛河区姚孟街道：车辆乱停乱放；建筑围挡上小广告乱张贴；精神文明建设专栏长期未更换；有杂物堆积现象；通往母婴室和活动室的无障碍通道被非机动车占压。

高新区皇台街道：服务大厅内无志愿者；有吸烟现象；无障碍通道无标识；医药箱破损，存在过期药品；一米线破损需更换；功能室内线路凌乱。

城市商贸综合体及周边

名门天街MALL：部分宣传版面属口号式标语；志愿服务站志愿者未着

装，志愿服务记录不完善；部分消防器材无巡检记录。

丹尼斯百货华府店：部分宣传版面内容过时；无障碍卫生间缺少纸巾及纸巾盒；无障碍通道指示牌陈旧脱色。

丹尼斯超市凌云路店：一米线设置不规范；杂物堆积，堵塞消防通道。

丹尼斯超市华府店：入口处地面破损；车辆乱停乱放，占用安全通道；安全出口杂物堆积，堵塞消防通道；母婴室设置不规范。

政务大厅

高新区政务大厅：大厅内无志愿者；卫生间设施损坏且脏污；杂物乱放；机动车、非机动车乱停乱放。

建筑工地

示范区昌建荣邦望悦台建筑工地：营销中心门前私设停车位，机动车占道；展板顺序错误，工作人员私拉电线为非机动车充电。

示范区俊海西湖明珠建筑工地：建筑围挡宣传展板脱落；围挡处未看到降尘及照明设施，且空中线缆凌乱落地；绿化带内覆盖网破损，垃圾较多。

示范区大地领创府建筑工地：缺少照明设施；地面生活垃圾、建筑垃圾清理不及时，垃圾桶破损；建设施工项目牌破损。

示范区南宋保障性住房建筑工地：建筑围挡缺少照明设施，水管长流水；扬尘污染防治公示牌缺少负责人及联系方式公示。

示范区新城国贸建筑工地：缺少宣传展板，文明公约内容有错误。

疫苗接种工作者
高温下坚守

8月2日，市区鹰城广场西南侧，新华区人民医院医护人员为前来接种新冠疫苗的市民提供服务。

当天，我市最高气温升至37℃以上，医护人员依然坚守岗位。据了解，该处接种点已累计为2600多名市民服务，每天上午8点开始，市民可携带身份证来此登记接种疫苗。

本报记者 张鹏摄

我市被确定为
废旧物资循环利用
体系建设重点城市

□记者 李科学

本报讯 8月3日，从市发改委传来消息，国家发改委办公厅等7部门近日发布废旧物资循环利用体系建设重点城市名单，确定包括北京市在内的全国60个城市为废旧物资循环利用体系建设重点城市，平顶山市位列其中。

根据要求，入选城市要健全废旧物资回收网络体系，因地制宜提升再生资源分拣加工利用水平，推动二手商品交易和再制造产业发展；重点建设规模化网络化智能化的规范回收站点和符合国家及地方相关标准要求的绿色分拣中心、交易中心，并将塑料废弃物、废旧纺织品规范收集设施作为回收体系建设的重要内容统筹推进；加强对再生资源回收加工利用行业的提质改造和环境监管，推动行业集聚化发展，做好废弃电器电子产品等拆解产物流向监管，改善行业“散乱污”状况；要建设多种形式的二手商品交易渠道，鼓励建设高质量的汽车零部件再制造项目，探索航空器、航空发动机、工业机器人等新领域再制造项目。

据了解，此次我省共有3个城市入选废旧物资循环利用体系建设重点城市，分别是平顶山市、郑州市、三门峡市。

我市首份“豫云签”电子劳动合同诞生

□记者 李科学

本报讯 “方便快捷，随时可以查看。”8月2日上午，刚刚与用人单位签订了全市首份“豫云签”电子劳动合同的职工陈政禹高兴地说。

当天上午，汝州市电子劳动合同签订工作启动仪式在汝州市牧原农牧有限公司举行。在汝州市人力资源和社会保障局副局长吴清华和工作人员现

场指导下，该公司与陈政禹通过“豫云签”电子劳动合同服务平台远程签约，成为我市签订的第一份“豫云签”电子劳动合同，也标志着“无纸化、电子化”签约时代已经来临。

据市人力资源和社会保障局劳动关系科科长苗晨光介绍，我市是全省9个电子劳动合同试点城市之一。电子劳动合同具有使用成本低、管理便捷高效、安全可靠不可篡改、永久保存、

便于查询等优点。应用电子劳动合同是传统人力资源管理数字化转型的重要标志，是企业实现降本增效、高质量发展的重要动能。根据我市7月15日印发的《平顶山市推进电子劳动合同试点工作方案》，8月份每个县(市、区)将确定不低于10家试点企业，并组织各县(市、区)相关人员进行培训。下一步，我市将加大电子劳动合同的推广应用。